受疫情影响不能按时还房贷怎么办? 五大行回应-

可延后房贷还款时间、延长贷款期限

新华社北京4月7日电 受疫情影响不 能按时还房贷怎么办?中国工商银行、中 国农业银行、中国银行、中国建设银行、交 通银行五大国有商业银行7日回应记者, 对受疫情影响的个人住房贷款客户,可提 供包括延后还款时间、延长贷款期限、调 整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示,工行高度重视个 人贷款客户服务,对于受疫情影响的个人 贷款客户,给予个人贷款延期还款服务支

中国农业银行表示,对于因疫情原因 提出延后还款时间、减免罚息、消除逾期 征信记录等诉求的客户,符合相关条件的 均可享受个人住房贷款客户关怀政策。 客户可直接与贷款经办行或客户经理联 系,咨询相关办理条件和办理流程。也可 致电农行客服中心,客服人员收集完信息 后发送给客户贷款经办行。

中国银行表示,中行专门出台了包括 手机银行线上还款、延长贷款期限、延迟 还本付息、设置还款优惠期在内的一揽子 个人住房贷款保障政策,指导上海、吉林 等疫情防控重点地区分支机构积极响应 客户诉求,针对因感染新冠肺炎住院治疗 或隔离人员、参加疫情防控工作人员和受 疫情影响暂时失去收入来源的客户,落实 政策安排,持续做好受疫情影响的社会民 生领域的金融服务。

中国建设银行表示,自新冠肺炎疫情 暴发,建行便针对住房按揭、消费贷款等 业务出台了疫情期间延期还款等相关服 务政策,并一直延续至今。主要提供三类 服务:一是最长至28天的短期延后还款, 延期期间内不催收、不影响征信;二是调 無点问题

▶受疫情影响不能按时还房贷怎么办?

五大国有银行回应,对受疫情影响的个人住房贷款客户,可提供包括延后还 款时间、延长贷款期限、调整账单计划等在内的服务支持。

▶申请延期还房贷的人群多不多?

建行表示,截至今年3月末,已累计为约100万户、超过4300亿元的房贷提 供了延后还款服务。

交通银行表示,今年以来,上海、深圳、吉林等地受疫情影响较为严重,该行陆 续接到了一些客户的申请,分行已结合当前政策及时予以处理。目前来看,总体 占比不高。

▶贷款逾期是否会影响征信记录?

工行表示,延期还款期间,客户不列入违约客户名单,同时对客户做好征信 保护,持续加强客户服务。

建行表示,针对受疫情影响、符合延期还款条件的客户,实施征信保护措施, 并开通征信异议受理绿色通道,全力保障客户权益。

整账单计划,根据各地疫情情况,可选阶 段性调整账单计划,降低当期分期还款 额,降低部分延后至以后月份归还;三是 延长贷款总体期限,推迟到期日,降低分 期还款额。

交通银行表示,自新冠肺炎疫情开始 即出台疫情期间按揭贷款客户纾困政策, 允许对于确受疫情影响还款能力暂时下 降的客户给予一定的宽限期安排。重点 针对参加防疫工作的医护人员、政府工作 人员及其配偶,确诊患者、被隔离人员,以 及受疫情影响较大行业的从业人员等。 客户可向贷款归属分行申请,各地分行将 根据总行政策进行审核,对于满足条件 的,给予一定的宽限期。

目前申请延期还房贷的人群多不 多?建行表示,截至今年3月末,已累计 为约100万户、超过4300亿元的房贷提供 了延后还款服务。今年以来,在疫情形势 较为严峻的吉林地区,已为超过1150户 的客户办理延后还款服务。

交通银行表示,今年以来,上海、深 圳、吉林等地受疫情影响较为严重,该行 陆续接到了一些客户的申请,分行已结合 当前政策及时予以处理。目前来看,总体 占比不高。目前住房按揭贷款资产质量 整体稳定优良,不良率保持低位运行。

贷款逾期是否会影响征信记录? 工 行表示,延期还款期间,客户不列入违约 客户名单,同时对客户做好征信保护,持 续加强客户服务。建行表示,针对受疫情 影响、符合延期还款条件的客户,实施征 信保护措施,并开通征信异议受理绿色通 道,全力保障客户权益。

成都设置47个消毒站 免费为网约车消杀

华西都市报讯(记者 杨力)近日,记 者从成都市交通运输局获悉,为统筹做 好疫情防控和群众交通出行保障,成都 市交通运输局指导成都市网络预约出 租汽车协会积极开展防疫工作,织密织 牢疫情防控网,坚决防止疫情在成都市 出租汽车行业蔓延,为乘客安全出行提 供坚强保障。

面对此轮疫情,成都市交通运输局 坚持防控措施不松懈,科学精准推进防 控工作,多次组织召开网约车行业疫情 防控工作会议,安排部署网约车车辆消 杀和驾驶员佩戴口罩等工作。

同时,由成都市网约车协会发出倡 议,成都市各大网约车平台在所属的回 场点、服务点、维修点增设车辆消杀站, 并通过协会在行业予以公布。所有网 约车驾驶员不分平台,可就近选择,无 差别消毒,同时也为广大社会车辆提供 消杀服务。

截至目前,全行业共设置消毒站点 47个,覆盖中心城区重点区域和点位, 累计免费消杀网约车两万余台次,为驾 驶员发放口罩、手套等1万余个。

此外,为提升行业防疫能力和群防 群控水平,成都市交通运输局要求驾驶 员务必佩戴好口罩,做好自身防护。同 时,网约车平台公司通过语音向乘客播 报网约车协会和平台公司举报电话。 针对营运期间未佩戴口罩的驾驶员,一 经查实,相关平台公司将对驾驶员停运 整顿,并予以全行业封停7天处罚。

(上接02版)

习近平总书记强调,我们不仅要办好 一届冬奥盛会,而且要办出特色、办出精 彩、办出独一无二来。

国家跳台滑雪中心"雪如意",当运动 员腾空而起时,背景是雄踞于崇山峻岭中 的万里长城,古老文明与现代运动交汇出 壮美景观。独特的比赛体验被中外选手 发布在社交媒体上,引来无数关注点赞。

不止是赛时的惊艳,"雪如意"对赛后 运营早已胸有成竹。场馆顶部的多功能 空间和下方足球场大小的区域综合设计, 除了承接高水平赛事,还可以开展文化、 旅游、休闲活动。四季运营,让"雪如意" 成为冬奥场馆反复利用、综合利用、持久 利用的范本。

2019年2月, 习近平总书记考察北京 冬奥会、冬残奥会筹办工作时,强调场馆建 设要突出"科技、智慧、绿色、节俭"特色。

作为世界上第一座采用二氧化碳跨 临界直冷系统制冰的速度滑冰馆,国家速 滑馆"冰丝带"流光溢彩的外表下,有一颗 "科技心"。

"冰丝带"的冰面下是一条总长度超 过120公里的不锈钢管系统。钢管中流 动着液态二氧化碳,保证冰面温差不超过 0.5摄氏度,由此形成最完整、最均匀、最

北京冬奥会期间,"冰丝带"诞生了 10项奥运会纪录和一项世界纪录。参赛的 国外选手在社交媒体上表示:"没有比这更 好的比赛场地了! 每次踏入这座不可思议 的建筑时,都被惊艳到说不出话。"中国设 计、中国技术、中国材料和中国制造融汇而 成的中国方案,让国际社会看到了"中国用 绿色描绘未来的创新力和行动力"。

"北京冬奥会是绿色奥运的重大里程

碑,低碳、环保在这里实现了最大限度的 发展",国际奥委会高度评价。奥运效应 可以在20年甚至更长时间为举办城市作 贡献,推动奥运会与举办地良性互动,"北 京做到了"。

巴赫盛赞,北京冬奥"树立了奥运新

一曲时代乐章,奏响团结、 和平、进步的主旋律

北京冬奥会开闭幕式的简约之美、大 气之风给全世界留下深刻印象。当各代 表团选手穿过寓意开放合作的"中国门", 遥望"鸟巢"上方的"冰雪五环"时,那一 刻,中国之美与五环之美相拥,奥林匹克 精神将世界团结在一起。世界看到了一 场创意无限、美不胜收的开幕式,也看到 了一个生机勃发、开放从容的中国。

世界因体育而团聚。91个国家和地 区的近3000名运动员相聚五环旗下,外国 元首、政府首脑、王室成员及国际组织负 责人如约而至,一些国家首次派团出席冬 奥会。中国举办北京冬奥会不仅得到中 国人民的支持,也得到国际社会的支持。

"当前,世界需要一届成功的冬奥会, 向世人发出明确信息,即任何国家、民族、 宗教的人民都可以超越分歧,实现团结与 合作。"联合国秘书长古特雷斯的发言,反 映着国际社会的普遍心声。

北京冬奥会开幕前夕, 习近平总书记 在会见巴赫时指出,我们以运动员为中 心,尽一切努力做好场馆设施等硬件、软 件保障,做好全方位服务。我们完全有信 心保障参赛及相关人员、中国人民的健康

两地三赛区科学周密的"双闭环"管

理,中国抗疫的宝贵经验运用在冬奥会 上。全流程、全封闭、点对点的防控体系, 营造出安心、人性化的参赛环境。闭环 里,口罩遮不住一双双含笑的眼睛。

"如果疫情应对也有金牌,中国应该 得到一枚。"比利时冬残奥运动员琳达·勒 邦说,她很享受此次中国之旅,中国的防 疫政策让她安心比赛。

北京冬奥会诞生了众多新纪录,其中 一项由全世界共同创造——冬奥会未到 半程,奥林匹克转播服务公司宣布,北京 冬奥会已成为历史上收视率最高的一届 冬奥会,在转播时长、技术、内容制作方式 等多方面都书写了新纪录,吸引了来自各 大洲的观众。

习近平总书记指出:"奥林匹克运动倡 导的'更团结'正是当今时代最需要的。" "所以我们提出了'一起向未来'的北京冬 奥会口号。中方将为奥林匹克运动和推动 构建人类命运共同体作出新的更大贡献。"

当前,世界百年未有之大变局和世纪 新冠肺炎疫情叠加,人类社会更能感受命 运与共,"一起向未来"的深刻内涵。

"人类生活在同一个地球村里,生活 在历史和现实交汇的同一个时空里,越来 越成为你中有我、我中有你的命运共同 体。"习近平总书记的话语铿锵有力。

"天下大同,世界一家"——在北京冬奥 会、冬残奥会的舞台上得到淋漓尽致的诠释。

自由式滑雪女子空中技巧决赛,美国 队选手考德威尔第一时间为冠军徐梦桃 送上拥抱,一声"桃桃"感动无数人;单板 滑雪女子大跳台决赛中,选手们一起安慰 受伤的日本队运动员……北京冬奥会、冬 残奥会上,关于团结和友谊的故事每天都 在上演。

有全力以赴的比拼,也有温暖彼此的

祝福。是竞争的对手,更是共同追求卓越 的朋友,运动员在冬奥赛场上传递着相通 的情感,凝聚起共同的价值。

冬奥舞台,全世界的人们汇聚一堂, 尽情展示冰雪运动的激情与魅力,也带来 了不同文化的多姿多彩。当冬奥会与中 国年相遇,生动可亲的中国元素,给世界 留下了一个个温暖难忘的美好瞬间。

从大受欢迎的"冰墩墩""雪容融",到 运动员们贴春联、写"福"字、包饺子…… 北京冬奥会、冬残奥会是冰雪竞技的舞 台,更搭建了中华文明与世界文明交流互 鉴的桥梁,推动着中国传统文化同奥林匹 克文化融合,绽放新的光彩。

"听说你准备带一对'冰墩墩'回去, 带给你的双胞胎孩子。希望他们今后也 能够对冰雪运动感兴趣,如你一样成为冰 雪运动健将。"

2月6日下午,人民大会堂东大厅, 习近平主席对曾以运动员身份5次参加冬 奥会比赛的摩纳哥元首阿尔贝二世亲王 说。不同文化间的包容理解,相互借鉴,展 开了冬奥会上一段段"美美与共"的佳话。

习近平总书记深刻指出:"自古以来, 奥林匹克运动承载着人类对和平、团结、 进步的美好追求。"如何战胜疫情?如何 建设疫后世界?这是世界各国人民共同 关心的重大问题,也是我们必须回答的紧 迫的重大课题。

习近平总书记强调,人类生活在同一 个地球村,命运紧密相连。面对各种紧迫 全球性挑战,加强团结合作,共同坐上新 时代的"诺亚方舟",人类才会有更加美好

历史会镌刻下这一笔,世界将对中国 道路有更深的认识。

(新华社北京4月7日电)